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TÉCNICA DE
INVESTIGACIÓN

Muestreo

probabilístico. Margen

de error de 3.7 al 95%

de confianza

Características del estudio
Metodología

CANALES

Las encuestas se

aplicaron de manera

presencial en 7

comunas de la región

MUESTRA

Población mayor de

18 años del Biobío.

La muestra fue de

706 personas 

TRABAJO DE
CAMPO

Recolección de datos

fue entre el 3 al 7 de

octubre



02 Autoridades del Biobío respaldan modificación a la ley de la jibia para mitigar el desempleo regional

CONTEXTO
TITULARES OCTUBRE
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Gobernador Díaz y presupuesto de $133 mil millones asignado al Biobío para 2025: "Es poco dinero"

Diputada Acevedo votó a favor del fraccionamiento de la merluza

Presupuesto 2025: autoridades consideran $133 mil millones no es suficiente para Región del Biobío

Ingresan proyecto de ley para retomar captura de jibia en región del Biobío

Movimiento de carga portuaria en la Región del Biobío decreció 10,1% en doce meses

CORE Biobío aprueba asignación de 4,3 millones de dólares para compra de avión para Carabineros

Postulantes a la Gobernación Regional del Biobío participaron en encuentro académico ciudadano en la UBB

Biobío: división en mundo pesquero artesanal ante posibilidad de volver a capturar jibia en la región

02 Nuevo debate enfrentó a candidatos al GORE Biobío: seguridad, empleo y economía principales temas

08 Revitalizar el Corazón Industrial de Biobío: El Plan de Fortalecimiento que Reaviva la Economía Regional



RESULTADOS



Mujeres
51%

Hombres
49%

30-49 años
32%

50-64 años
27%

18-29 años
24%

65 o más años
17%

¿Cuál es su género?

51% de la muestra corresponde a mujeres

49% hombres. 

¿Cuál es su edad?
El grupo con mayor participación fue el de 30-49 años con

un 32% seguido de 50-64 años con 27% mientras que los

jóvenes representan un 24% y los mayores de 65 años al

17% de la muestra 

CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA



¿En qué comuna de la región vota?

El Nº de personas encuestadas por comuna, se definió

de manera proporcional al padrón electoral. 

Para este sondeo, la muestra se realizó en Chiguayante,

Concepción, Coronel, Hualpén, Los Ángeles, San Pedro

de la Paz y Talcahuano. 

De esta manera, el 25% de la muestra corresponde a

Concepción, 19% a Los Ángeles, 17% a Talcahuano,

13% San Pedro de la Paz, 10% Coronel, 8% Hualpén, 7%  

Chiguayante y 1% a otros (Hualqui-Yumbel). 



NIVEL DE CONOCIMIENTO 

Alejandro Navarro Brain 

Conoce o ha oído

hablar del candidato

Fernando Peña Rivera
 (Partido Republicano)

¿Usted conoce o ha oído hablar de ...?

73% 60%
Conoce o ha oído

hablar del candidato

33%
Conoce o ha oído

hablar del candidato

Sergio Giacaman García
(Independiente - Chile Vamos)(Independiente-Regiones Verdes

Liberales)



NIVEL DE CONOCIMIENTO 

Luciano Silva Mora

Conoce o ha oído

hablar del candidato

¿Usted conoce o ha oído hablar de ...?

16%

(Partido Social Cristiano)
Javier Sandoval Ojeda

Conoce o ha oído

hablar del candidato

13%

(Igualdad)
Ana Araneda Gomez

Conoce o ha oído

hablar de la candidata

12%

(Independiente-Demócratas
e independientes)

Mirtha Encina Ovalle

Conoce o ha oído

hablar de la candidata

7%

(Partido de la Gente)



Javier Sandoval Ana Araneda Luciano Silva Alejandro Navarro Mirtha Encina Fernando Peña Sergio Giacaman Nulo / Blanco No sabe / No responde
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SI LA ELECCIÓN DE GOBERNADORES FUERAN ESTE FIN DE SEMANA, 
¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS(AS) VOTARÍA USTED?

4%

19%

29%

7%

20%

4%
3%

1%

13%



% DE PERSONAS QUE NO SABEN POR QUIÉN VOTAR

Los Ángeles35 % San Pedro de la Paz35 % Chiguayante32 %

26 % Talcahuano26% Coronel22 %

Del total por comuna

29 % ConcepciónHualpén



SEGUNDA
VUELTA



Sergio Giacaman Alejandro Navarro Nulo / Blanco No sabe / No responde
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EN UNA EVENTUAL SEGUNDA VUELTA EN LA ELECCIÓN DE GOBERNADOR REGIONAL,
INDIQUE POR QUIÉN VOTARÍA EN LOS SIGUIENTES ESCENARIOS: 
SERGIO GIACAMAN - ALEJANDRO NAVARRO

De las personas encuestadas

declara que en este escenario

votaría por Sergio Giacaman

26%

No votaría por ninguno de

los 2 candidatos

28%

De las personas encuestadas

declara NO saber por quién

votarían en este escenario

25%

26%

21%

25%
28%



Sergio Giacaman Fernando Peña Nulo / Blanco No sabe / No responde
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De las personas encuestadas

declara que en este escenario

votaría por Sergio Giacaman

24%

No votaría por ninguno de 

los 2 candidatos

41%

De las personas encuestadas

declara NO saber por quién

votarían en este escenario

26%

24%

8%

27%

41%

EN UNA EVENTUAL SEGUNDA VUELTA EN LA ELECCIÓN DE GOBERNADOR REGIONAL,
INDIQUE POR QUIÉN VOTARÍA EN LOS SIGUIENTES ESCENARIOS: 
SERGIO GIACAMAN - FERNANDO PEÑA



Alejandro Navarro Fernando Peña Nulo / Blanco No sabe / No responde
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EN UNA EVENTUAL SEGUNDA VUELTA EN LA ELECCIÓN DE GOBERNADOR REGIONAL,
INDIQUE POR QUIÉN VOTARÍA EN LOS SIGUIENTES ESCENARIOS: 
ALEJANDRO NAVARRO - FERNANDO PEÑA

De las personas encuestadas

declara que en este escenario

votaría por Alejandro Navarro

22%

No votaría por ninguno de

los 2 candidatos

40%

De las personas encuestadas

declara NO saber por quién

votarían en este escenario

26%

22%

12%

26%

40%



Áreas verdes Educación Empleo Obras públicas Reciclaje Salud Seguridad Transporte Vialidad Vivienda Otros
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¿EN CUÁLES DE LOS SIGUIENTES TEMAS, CONSIDERA USTED, QUE LA
REGIÓN DEBIESE INVERTIR MAYORES RECURSOS?

Salud72 % Empleo54 % Educación53 %

24%

53% 54%

22%

22%

14%

72%

52%

22%

25%

13%

30%

2%
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www.obb.cl                 +569 42991939                 contacto@obb.cl 


